

PETRSKÉ LISTY

VÁNOČNÍ
SPECIÁL

vydává Spolek přátel Petrské čtvrti

PROSINEC 2024 / XXIV. ČÍSLO

ZDARMA

Adventní narozeninový koncert u příležitosti 13. narozenin Spolku přátel Petrské čtvrti

LINDA KLEČKOVÁ, předsedkyně spolku

Vážení sousedé, přátelé a milovníci Petrské čtvrti, držíte v rukou speciální číslo Petrských listů, vydaných u příležitosti adventního koncertu spojeného s oslavou 13. narozenin našeho spolku.

Již tradičně se setkáváme v tomto adventním období v kostele sv. Petra Na Poříčí, abychom poděkovali vám všem, kteří jste náš spolek v letošním roce podpořovali a zároveň nákupem spolkové ozdobičky přispěli na nízkoprahovou pracovní dílnu Metráž pro ženy v sociální tísní.

Milí sousedé, užijte si krásný večer a po skončení koncertu vás srdečně zveme ke zdobení spolkové vánočního stromku a na malé občerstvení!



QR Platba



Foto: www.metrazdesign.cz

LETOS PODPOŘÍME

Metráž je nízkoprahová pracovní dílna pro ženy, které se ocitly v tísnivé sociální situaci. Vznikají zde designové doplňky a móda, které spoluvytvářejí ženy ohrožené sociálním vyloučením, násilím, bezdomovectvím, chudobou a dalšími negativními jevy. Cílem projektu je těmto ženám pomoci – poskytnout jim prostřednictvím tvořivé práce podporu, motivaci, know-how a možnost výdělků. Na kolekcích spolupracuje s českými značkami a designéry (LEEDA, MIK – Jana Mikešová,

Monika Drápalová, šperkařka Adéla Fejtková a dalšími).

Vytváří kvalitní módní a designové produkty, které jsou z velké části vyráběny ručně, z českých surovin a jsou ekologicky šetrné (tzv. udržitelná a pomalá móda, nulový odpad a zpracování materiálů, jež zdánlivě nemají další využití – kvalitní zbytková kůže, koženka, látky a bižuterie).

Z velké části je projekt financován z grantů. Zisk z prodaných výrobků tvoří zhruba 50 % příjmů projektu a částečně pokrývá provoz dílny a odměny žen. Bez pravidelných zákazníků a dárců by se projekt nemohl rozvíjet

a fungovat. Nejjednodušším způsobem podpory Metráže je koupit si nějaký výrobek nebo navštívit stránky www.metrazdesign.cz, kde naleznete další možnosti podpory.

Metráž funguje od roku 2015. Založily ji designérka Lucie Kutálková a divadelní režisérka a dramaterapeutka Kateřina Jungová.

Kateřina a Lucie se znají už téměř 20 let. Každá se v rámci své profese snažila pomáhat ostatním. Lucie často prostřednictvím módy, Kateřina prostřednictvím divadla. Jednoho dne si povídaly a přišly na to,

že by spolu chtěly rozjet projekt na pomoc ženám v nouzi. Kateřina ze své práce pro nízkoprahové centrum Naděje věděla, že ani ženy v opravdu špatné sociální situaci často nerezignovaly na svůj zevnějšek a že mnoho z nich se velmi aktivně zajímá o módu. Pak už stačilo, aby Lucie přidala svoje know-how z oděvního průmyslu a Metráž mohla v roce 2014 začít vznikat. Prvním ženám se dílna otevřela v lednu 2015.

Od jejího otevření prošlo Metráží více jak čtyři desítky žen. Nabízí práci ženám bez ohledu na jejich věk i vzdělání.

UČINKUJÍCÍ

**PhDr. Pavel Hruběš**

V první polovině narozeninového koncertu zahraje na varhany pan PhDr. Pavel Hruběš – hudební skladatel, dirigent, hudební režisér a varhaník.

Autor hudby k mnoha filmům, dokumentárním seriálům a pohádkám. Natočil více jak šedesát autorových CD, v roce 2011 byl vyhlášen osobností MDA Ride Czech Republic.

Evelína Fialová

studentka Pražské konzervatoře, kde studuje 4. ročník hry na hoboj. Hraje v Symfonickém orchestru Dalibora Havlíčka. Zpěv studuje na ZUŠ Klapkova v Praze.

Adelie Veselin

studentka ZUŠ Klapkova v Praze získávající certifikaci za 8. ročník britské akademie Associated Board of the Royal Schools of Music v Londýně. Je denní studentkou na mezinárodní škole Park Lane International School v Praze.

Adelie miluje všechny styly v hudbě a vidí svoji budoucnost v umění.

Hostivický pěvecký sbor

je ženský pěvecký sbor založený v roce 2011 ve středočeské Hostivici. Sbor od počátku vede Hana Krejčová. Repertoár sboru je velmi rozmanitý, zahrnuje duchovní skladby, lidové písně, zajímavé úpravy populární hudby i muzikálová čísla. Rády

zpívají v domovské Hostivici i na akcích v celé České republice. V roce 2014 byly pozvány, aby zpěvem doprovodily přímý televizní přenos novoroční ekumenické slavnosti v kostele sv. Karla Boromejského v Praze. Na televizní obrazovce se znovu objevily v roce 2020 jako hosté koncertu Original Vintage Orchestra v Lucerna Music Baru. Od roku 2013 pořádají minifestival amatérských pěveckých sborů – Hostivické sborobraní. Na podzim roku 2023 získaly na soutěžní přehlídce pěveckých sborů Musica Orbis Gloria zlaté pásmo.

MgA. Hana Krejčová

sbormistryně Hana Krejčová vystudovala sólový zpěv na Konzervatoři Brno a na Hudební a taneční fakultě Akademie múzických umění v Praze. Své pěvecké zkušenosti rozšířila na masterclass v Rakousku a na řadě sólových i orchestrálních koncertů doma i v zahraničí (USA, Německo, Rakousko a další). Deset let působila jako umělecká vedoucí vokálního oktetu Somebody's Singing a vokálně instrumentálního Tria Š.O.K. Kromě vedení Hostivického pěveckého sboru se věnuje také koncertní činnosti. V současnosti také učí na Gymnáziu a Hudební škole hlavního města Prahy.

MgA. Veronika Sivičková

vystudovala hru na klavír na Státní konzervatoři v Plzni a na Janáčkově akademii múzických umění v Brně. Vzdělávala se také ve Francii a Německu. Ve své klavírní praxi se zaměřuje jak na sólovou, tak i na komorní hru. Její koncertní zkušenosti zahrnují mimo jiné turné po Japonsku, sólově vystupovala např. s Plzeňskou filharmonií. Je vyhledávanou korepetitorkou pěveckých sborů, ale i sólových zpěváků. Působí v orchestru divadla GOJA Music Hall v Praze (muzikál Fantom opery, Bidníci). Veronika se věnuje také pedagogické činnosti, vyučuje hru na klavír na ZUŠ Hynka Kubáta Kladno a ZUŠ Jana Hanuše v Praze. ■

**PROGRAM
KONCERTU
PŘIPRAVILA
OPERNÍ
PĚVKYNĚ
MARTINA
MAMULA
SE SVÝMI
HOSTY**

**V první polovině koncertu zazní skladby**

Z archy vypuštěný holoubku (K. V. Holan - Rovenský)

Ave Maria (Ch. Gounod / J. S. Bach)

Ave Verum (W. A. Mozart)

Ave Maria (W. Gomez)

Panis Angelicus (C. Franck)

Communio (H. Leenders), **Pie Jesu** (A. L. Webber)

poděkování ZUŠ Klapkova, Praha 8

**Druhá polovina koncertu
Hostivický pěvecký sbor**

Gloria Deo (Mary Lynn Lightfoot), **Svatou dobu již tu máme** (lidová koleda, úprava B. Kulínská), **Něněchtě nas dluho stati** (lidová koleda ze Sklenova, úprava Z. Vlčinská), **Kristus Pán se narodil** (lidová koleda, úprava V. Štývar), **Dej Bůh štěstí** (lidová koleda, úprava V. Štývar), **Kolednice idů** (lidová koleda z Příbora, úprava Z. Vlčinská), **Jingle Bell Rock** (Joe Beal, Jim Boothe, arr. Alan Billingsley), **Carol of the Bells** (Mikola Leontovich), **Jsou svátky** (Richard Kerr), **Have Yourself A Merry Little Christmas** (Hugh Martin, Ralph Blane, arr. Mark Hayes), **O Holy Night** (Adolphe-Charles Adam, arr. Mac Huff)

**V roce 2023 jste nákupem spolkových vánočních ozdob
přispěli pracovní dílně Metráž celkovou částkou 8 241 Kč.
Děkujeme ze srdce všem.**



PETRSKÉ LISTY • Informační a propagační materiál Spolku přátel Petřské čtvrti • Vychází jako občasník • Místo vydání: Praha 1 24. číslo, vychází dne 7. 12. 2024 • Evidenční číslo periodického tisku přidělené Ministerstvem kultury – MK ČR E 21723 • Vydává Spolek přátel Petřské čtvrti, Biskupský dvůr 1/1154, 110 00 Praha 1, IČO: 22762353

✉ spolek@petrskactvrt.cz 🌐 www.petrskactvrt.cz 📌 [petrskactvrt](https://www.facebook.com/petrskactvrt)
Poděkování patří jednotlivým členům spolku za jejich články a příspěvky • V Petřských listech byly použity fotografie ve vlastnictví členů spolku, pokud není uvedeno jinak • Petřské listy jsou v roce 2024 vydávány s finanční podporou MČ Praha 1.